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	����� ������ ���� ������� ����� ����������� ������� ���������� ������ ������ �������������
����������Ǥ� ����� ������� ���ǡ ����������� ����������� ������� ���������� ���������� ����� ������
����������������������������������������������� ȋ�����������ʹͲͲͻǣ�͵ͳʹȌǤ���������������������
��������������������������������������������������������������������� ��� ȋ������������Ǥ�ͳͻͻͲǣ�
ʹʹ͵ȌǤ

ͼǤʹǤ ������������Α����

�������������������������������� �����������������������������������������������������
������������������� ���������� ������ ��������Ǥ ������������ ��� ����������� ������ ���������
��������� �������� �������� ������������������������������������������� ��������Ǥ� ������� ������
�����ǡ ���������������������������������������� 
������ͳǤ
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������ͳ ������������������
������ǣ�����������������

������������������������������������Ǧ���������������ǡ����������������������������
������
ͳǤ����������������������������������������������������������������������Ǥ�����������������
��������� ����� ������� ����������� ������ �������� ͲͼǤ� ����������� ������ ��������� �����
����������� ��������� ��������� �������� �������� ������� ������ ������������ ����� ������� ������
��������Ǥ����������������������������������������� ������������������������������������
��������� �������� ��������� ������� ���� ����� ��������� �������� ��������� ���������Ǥ �������
����������� ����� ��������� �������� ���������� ����� ���������� ����� ������� ������������
���������������������Ǥ

ͽǤ ��������������������
������� ����� ������ ������ ����� ������� ��������� ����������� ���� ��������� ������ ���������

����������� ������ ��������� ���������� ������� ������������ ������ ������ �������� ���������
������ �������Ǥ� ������������� ����������� ������ ���������� ���� �������� ͻ� �������� ʹͲʹͲ�
����������������������������������������������������������������������������� ���
����������Ǥ�
����������������������������������������������� ��������ʹͳͷ��ʹ ���� ����������������������
������� ���� ������ ������� ʹʹͺ� �ʹǤ� ������ ���� ��������� ����� ������ ͳͻͻͷ� ������ ���� ���������
��������������������������������������������Ǥ�����������������������������������������������
��������������ǡ�����������������������������������������������������������������������Ǥ

���������������������������������������������������������������������������ͺͲͲ�����Ǥ�
������ ������ �������� ������ ����� ����� ����� ȋ��������������� ����� ��ΖͿ΍΃΋Ȍ� ����� ��������
���������� ������������� �������� �� ͸ͷͲ� ����Ǥ �������� ����� ����� ���������� ������ ���������� ���
������������������������������������������������ͳǤ

ЈГůĂГϴƉИЗƉАИЙГϴ
ƐАЍĂЖЏГЖБ

ЈГůĂГϴЍĂЖБКЖĂЖ

ЈГůĂГϴЍКЕГ

ЁГĂНĂϴ
ƉАЕЍĂЖБКЖĂЖϴЍĂИК

ЉАЖНКƐКЙĂЖϴЖГůĂГϴ
ЍĂЖБКЖĂЖ

ЈГůĂГϴƉИЗƉАИЙГϴ
ƐАЍĂЖЏГЖБ

ЈГůĂГϴЍĂЖБКЖĂЖ

ЈГůĂГϴЍКЕГ

ЁГĂНĂϴ
ƉАЕЍĂЖБКЖĂЖϴЍĂИК

ЉАЖНКƐКЙĂЖϴЖГůĂГϴ
ЍĂЖБКЖĂЖ

ЈГůĂГϴƉИЗƉАИЙГϴ
ƐАЍĂЖЏГЖБ

ЈГůĂГϴЍĂЖБКЖĂЖ

ЈГůĂГϴЍКЕГ

ЁГĂНĂϴ
ƉАЕЍĂЖБКЖĂЖϴЍĂИК

ЉАЖНКƐКЙĂЖϴЖГůĂГϴ
ЍĂЖБКЖĂЖ

ЌЕКИϴЍĂЖБКЖĂЖϴϭ

ЌЕКИϴЍĂЖБКЖĂЖϴϻ

ЌЕКИϴЍĂЖБКЖĂЖϴЖ

ЇЗЏАůϴƉАЖНКƐКЙĂЖ ЉАЖЏАДĂЙĂЖϴЍГĂНĂ
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������ͳ ���������������������������������

�ΐǤ �Β�������Β����
͵ΏʹͶ

�ΏΒ��
͵��΍Β�Ͷ

����������������
͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ

ͳ ʹͷͲ ͳͷ ͳǤͳͷͲǤͲͲͲ
ʹ ʹ͹ͷ ͳͶ ͳǤʹͲͲǤͲͲͲ
͵ ʹʹͷ ͳͺ ͳǤʹͲͲǤͲͲͲ
Ͷ ʹͲͲ ͳ͵ ͳǤͲͲͲǤͲͲͲ
ͷ ʹͲͲ ͳͺ ͻͲͲǤͲͲͲ
͸ ʹͷͲ ͳͺ ͳǤͲͲͲǤͲͲͲ

����͹���� ͻ͸Η΀;͸ΗΗΗ
�ΒΉ��� ʹͻ; ʹ; �ͺ�

������ ������ ���� ������ ������������ ����� ������������Ǧ������� ��������� �����������
�������������������������������������������������ʹǤ

������ʹ �����������������������������������������������

�ΐǤ
�Β�������Β����

͵ΏʹͶ
�ΏΒ��
͵��΍Β�Ͷ

���
͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ

����������΍�
͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ

ͳ ʹͷͲ ͳͷ ͸ͲͲǤͲͲͲ ͹ͷͲǤͲͲͲ
ʹ ʹ͹ͷ ͳͶ ͷͶͲǤͲͲͲ ͹ʹͲǤͲͲͲ
͵ ʹʹͷ ͳͺ ͶͺͲǤͲͲͲ ͻ͸ͲǤͲͲͲ
Ͷ ʹͲͲ ͳ͵ ͷͶͲǤͲͲͲ ͸ͲͲǤͲͲͲ
ͷ ʹͲͲ ͳͺ ͶͺͲǤͲͲͲ ͹ʹͲǤͲͲͲ
͸ ʹͷͲ ͳͺ ͸ͲͲǤͲͲͲ ͺͲͲǤͲͲͲ

�ΒΉ��� ʹͻ; ʹ; Ϳ;ΗǤΗΗΗ ΁ΗΗǤΗΗΗ

������ ��������� ������������ ���������� ������� �������� �������� ������� ������ ����������
ȋ������ͳȌ�����������������������������ȋ������ʹȌǤ �����������������������������������͵Ǥ

������͵ �����������������������

�ΐǤ
�Β���

����Β����
͵ΏʹͶ

�ΏΒ��
͵��΍Β�Ͷ

������
����������

͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ

����������΍�
͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ

����������Β����
͵��ΉΒ����ΒΑ��΍Ͷ

ͳ ʹͷͲ ͳͷ ͳǤͳͷͲǤͲͲͲ ͹ͷͲǤͲͲͲ ͶͲͲǤͲͲͲ
ʹ ʹ͹ͷ ͳͶ ͳǤʹͲͲǤͲͲͲ ͹ʹͲǤͲͲͲ ͶͺͲǤͲͲͲ
͵ ʹʹͷ ͳͺ ͳǤʹͲͲǤͲͲͲ ͻ͸ͲǤͲͲͲ ʹͶͲǤͲͲͲ
Ͷ ʹͲͲ ͳ͵ ͳǤͲͲͲǤͲͲͲ ͸ͲͲǤͲͲͲ ͶͲͲǤͲͲͲ
ͷ ʹͲͲ ͳͺ ͻͲͲǤͲͲͲ ͹ʹͲǤͲͲͲ ͳͺͲǤͲͲͲ
͸ ʹͷͲ ͳͺ ͳǤͲͲͲǤͲͲͲ ͺͲͲǤͲͲͲ ʹͲͲǤͲͲͲ

�ΒΉ��� ʹͻ; ʹ; �ͺ� ΁ΗΗǤΗΗΗ �ͺ�

��������������������������������������������������������������������������������������
�������� ������� ������ ������������ ����� ȋ������ ʹȌ� ������� ��������� ������ ��������� ȋ������ ͵ȌǤ�
�����������������������������������ͶǤ

������Ͷ �������������������

�ΐǤ
�Β���

����Β����
͵ΏʹͶ

�ΏΒ��
͵��΍Β�Ͷ

���
͵��ΉΒ����ΒΑ��΍Ͷ

����������Β����
͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ

����Ώ����
Α���Β�Β����

͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ
ͳ ʹͷͲ ͳͷ ͸ͲͲǤͲͲͲ ͶͲͲǤͲͲͲ ʹͲͲǤͲͲͲ
ʹ ʹ͹ͷ ͳͶ ͷͶͲǤͲͲͲ ͶͺͲǤͲͲͲ ͸ͲǤͲͲͲ
͵ ʹʹͷ ͳͺ ͶͺͲǤͲͲͲ ʹͶͲǤͲͲͲ ʹͶͲǤͲͲͲ
Ͷ ʹͲͲ ͳ͵ ͷͶͲǤͲͲͲ ͶͲͲǤͲͲͲ ͳͶͲǤͲͲͲ
ͷ ʹͲͲ ͳͺ ͶͺͲǤͲͲͲ ͳͺͲǤͲͲͲ ͵ͲͲǤͲͲͲ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



�ΐǤ
�Β���

����Β����
͵ΏʹͶ

�ΏΒ��
͵��΍Β�Ͷ

���
͵��ΉΒ����ΒΑ��΍Ͷ

����������Β����
͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ

����Ώ����
Α���Β�Β����

͵��ΉΒ�� �ΒΑ��΍Ͷ
͸ ʹͷͲ ͳͺ ͸ͲͲǤͲͲͲ ʹͲͲǤͲͲͲ ͶͲͲǤͲͲͲ

�ΒΉ��� ʹͻ; ʹ; Ϳ;ΗǤΗΗΗ �ͺ� �ͺ�

������������������������������������Ͷ �������������������������������������� �����
��������������������������������Ǥ��������������������������ǡ������������������������������
������� ����������Ǥ� ��������� ������ ��������� ��������� ����� ������� ������� �������� ��������
������� ����� ��������Ǥ� ���� ���� ������� ������ �����Ǧ������ ����������� ������ ������ ����������
��������� ������ ����������� �����ǡ� ����������� ������� ���� ����������� ������� ��������
����������������������������������������������Ǥ��������������������������������������������
������� ����� ��������� ������� �������� ���� ������ ��������ǡ� ��������� �������� �������
������������������������������������Ǥ ������������������������������������������������������
������� �������� �����������Ǥ� ��������� ���������� �������� ����������� ���� ����� �������� ������
��������������������������������������������������������������������������������������
������������������ ���������������Ǥ�����������������������������������������������������������
������Ǥ����������������� ��������ǡ���������������������������������������������������������
������������������������������������������������ǡ�����������������������������������������
�����Ǥ� ������� ������ ������� ������� ������������ ��������� ����� ��������� ����� ����� ���Ǥ�
������� �������� ������� ������������ ��������� ����ǡ� ������ ������� ���� ������ ������������ �����
���������������������������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������������������������������Ǥ�

����������������������������������������������������������������������������������Ǥ�

������������ǡ��������������������������������������������������������Ǥ����������������
��������� ����� ����� ��������� �������� ������ ����������Ǥ �������� ������� ��������� ������� ������
���������� ������ ������������ �������� ��������� ������ ��������� ȋ������ǡ� �����ǡ� ���� ������ ʹͲͳͻͿ�
���������������Ǥ�ʹͲʹͲȌǤ������������������������������������������������������������������
�����ǦͳͻǤ ��������Ǧ��������������������������������������������������������������������������Ǥ�
�����������������������������������������������������������������������������������������
������������� ��������� ����� ������ ����� �������Ǥ� ������������ ���� ���ǡ� ���������� ������
���������� ������ ����� ��������� ������������� �������� ���������� ����� ����������� ������
��������Ǥ� ������������������� ����������������������� ��������������������������������
������������������������������������������������Ǥ ��������������������������� ��������ͽ
������������������� �����������ʹ͸�������������������Ǥ����������������������������������������
�������������������ͷǤ

������ͷ ���������������

EŽ͘ :ĞŶŝƐ WĞƌƐĂŵĂĂŶ ZϮ & ^ŝŐ͘ ^ƚĚ��ƌƌŽƌ

ϭ ІГЖАĂИ ϹϳϭϬ ϿϹϳϳϻ ϹϬϯϼ ϯϭϯϹϰϾϿ

ϻ ІЗБĂИГЙВЕГЎ ϹϽϭϾ ϿϹϬϾϯ ϹϬϯϿ ϯϻϭϹϽϰϭ

ϯ ЅЖǀАИƐА ϹϽϳϽ ϾϹϯϯϾ ϹϬϰϼ ϯϯϭϹϻϭϰ

ϰ ЊКĂЏИĂЙГЎ ϹϳϽϼ ϰϹϾϾϰ Ϲϭϭϰ ϯϻϼϹϼϾϻ

ϼ ЂКЍГЎ϶ ϹϳϽϯ ϰϹϾϻϾ Ϲϭϭϼ ϯϻϳϹϬϻϼ

Ͻ ЂЗЕƉЗКЖЏ ϹϼϼϿ ϼϹϬϳϼ ϹϬϾϳ Ϲϼϰϭ
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EŽ͘ :ĞŶŝƐ WĞƌƐĂŵĂĂŶ ZϮ & ^ŝŐ͘ ^ƚĚ��ƌƌŽƌ

ϳ Ћ Ϲϼϻϳ ϰϹϰϼϿ ϹϭϬϻ ϹϼϽϭ

Ͼ ЄИЗЛЙВ ϹϼϼϿ ϼϹϬϳϼ ϹϬϾϳ Ϲϼϰϭ

Ͽ ЃМƉЗЖАЖЙГĂů ϹϼϼϿ ϼϹϬϳϼ ϹϬϾϳ Ϲϼϰϭ

϶ϴЋЉЋЋϴЕАЖБАůКĂИДĂЖ КЖƐКИ hDhZϻ ЏĂИГ ЕЗЏАůϴĂДВГИϹ

������ ͷ ������������ ������ ����� ��������� ������ ����� ����������� ����ǡ� ����� ������
�������������������������Β������ ���������ͲǡͲͷ ���������������������������Β������ ��������
ͲǡͲͷǤ�������������������������� ��������������������������������������������������Ǥ ������ͷ
����
������ʹ �����������������������������������������������������������ǡ���������������

���������� ��������� ������ ������� ������� ������� ������ ������Ǥ� ������ ������� ������ ����������
������������ ȋ�ʹȌ� ���� ������������ ������ ����� ������ ������ ������ ������ ������������
����������������������������������������������������������������������� ȋ���������������
�������ȌǤ


������ʹ ��������������������������������
������ǣ����������������

���������Ǧ���������� ��������� ���� ȋ������������ ͷ ����
������ʹȌ�����������������������
������ ������ �������� ������� ������ ������������� ��������� ����������� ������ ��������� �����
�������� �������������������Ǥ������������������������������������������������������ ������� ����
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�������������������������� �������������������������������������������������Ǥ ����������ǡ�
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���������������������������������
�������������������������Ά����������������������������Ǥ�
���ǦʹͶȀ�
ȀʹͲͳ͸���������������������������������������
��������������� ����������������
����Ǥ� ��������� ����������� �������� ����� ������� ���� ������ ������� ����� ����������� ����
��������������������� �����������ͳ ������������� �����������͸Ǥ

������͸ ������������������� ���������
�������
��

EŽ͘ >ƵĂƐ��ĂŶŐƵŶĂŶ�
;ŵϮͿ

hŵƵƌ
;ƚŚŶͿ Z�E

WĞŶǇƵƐƵƚĂŶ�;�:WͿ WĞŶǇƵƐƵƚĂŶ�;�:<EͿ

й ZƉ ZƉͬŵϮ й ZƉ ZƉͬŵϮ

ϭ ϻϼϬ ϭϼ ϽϬϬϷϬϬϬϴ ϯϬϵ ϭϾϬϷϬϬϬϴ ϳϻϬϴ ϻϬϵ ϭϻϬϷϬϬϬϴ ϰϾϬϴ
ϻ ϻϳϼ ϭϰ ϼϰϬϷϬϬϬϴ ϻϾϵ ϭϼϭϷϻϬϬϴ ϼϼϬϴ ϻϬϵ ϭϬϾϷϬϬϬϴ ϯϿϯϴ
ϯ ϻϻϼ ϭϾ ϰϾϬϷϬϬϬϴ ϯϬϵ ϭϰϰϷϬϬϬϴ ϽϰϬϴ ϻϬϵ ϿϽϷϬϬϬϴ ϰϻϳϴ
ϰ ϻϬϬ ϭϯ ϼϰϬϷϬϬϬϴ ϻϳϵ ϭϰϼϷϾϬϬϴ ϳϻϿϴ ϻϬϵ ϭϬϾϷϬϬϬϴ ϼϰϬϴ
ϼ ϻϬϬ ϭϾ ϰϾϬϷϬϬϬϴ ϯϬϵ ϭϰϰϷϬϬϬϴ ϳϻϬϴ ϻϬϵ ϿϽϷϬϬϬϴ ϰϾϬϴ
Ͻ ϻϼϬ ϭϾ ϽϬϬϷϬϬϬϴ ϯϬϵ ϭϾϬϷϬϬϬϴ ϳϻϬϴ ϻϬϵ ϭϻϬϷϬϬϬϴ ϰϾϬϴ

ЋКЍНАД ϻϭϼ ϻϼ ϽϼϬϷϬϬϬϴ ϯϬϵ ϭϿϼϷϬϬϬϴ ϿϬϳϴ ϯϻϵ ϻϬϾϷϬϬϬϴ ϿϽϳϴ

������������� ������� ����������� ����� ����������������������������� ������� �������
����������������������������
�������
�����������������������������͹Ǥ �����������������������
������ ������������������������������� �������� ������������������������������������ ȋ���������
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�������
��Ǥ

������͹ ��������������������������������

EŽ͘ >ƵĂƐ��ĂŶŐƵŶĂŶ�
;ŵϮͿ

hŵƵƌ
;ƚŚŶͿ Z�E

WĞŶǇƵƐƵƚĂŶ
dƌĂŶƐĂŬƐŝ DŽĚĞů �:W �:<E

ϭ ϻϼϬ ϭϼ ϽϬϬϷϬϬϬϴ ϾϬϬϹϬϬϴ ϿϼϻϹϭϿϴ ϳϻϬϹϬϬϴ ϰϾϬϹϬϬϴ
ϻ ϻϳϼ ϭϰ ϼϰϬϷϬϬϬϴ ϻϭϾϹϭϾϴ ϾϾϾϹϳϭϴ ϼϰϿϹϾϻϴ ϯϿϻϹϳϯϴ
ϯ ϻϻϼ ϭϾ ϰϾϬϷϬϬϬϴ ϭϷϬϽϽϹϽϳϴ ϭϷϭϰϻϹϽϯϴ ϽϰϬϹϬϬϴ ϰϻϽϹϽϳϴ
ϰ ϻϬϬ ϭϯ ϼϰϬϷϬϬϬϴ ϳϬϬϹϬϬϴ ϾϻϼϹϻϯϴ ϳϻϿϹϬϬϴ ϼϰϬϹϬϬϴ
ϼ ϻϬϬ ϭϾ ϰϾϬϷϬϬϬϴ ϭϷϼϬϬϹϬϬϴ ϭϷϭϰϻϹϽϯϴ ϳϻϬϹϬϬϴ ϰϾϬϹϬϬϴ
Ͻ ϻϼϬ ϭϾ ϽϬϬϷϬϬϬϴ ϭϷϽϬϬϹϬϬϴ ϭϷϭϰϻϹϽϯϴ ϳϻϬϹϬϬϴ ϰϾϬϹϬϬϴ

ЋКЍНАД ϻϭϼ ϻϼ ϽϼϬϷϬϬϬϴ ЈϺЀϴ ϭϷϼϾϽϹϿϾϴ ϿϬϽϹϿϾϴ ϿϽϳϹϰϰϴ
^ƚĚ͘��ƌƌŽƌ ϰϬϳ͘ϳϭ� ϱϴϬ͘Ϭϭ� ϭϭϳ͕ϳϮϴ͘ϱϬ�

����������������������������������������������������������������������������������������
����������������������͹ �������Ǥ�����������������������������������ͺǤ
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������ͺ ���������������

������� �΅� �΅��
ZЂЈ ϽϼϬϷϬϬϬϹϬϬϴ ϽϼϬϷϬϬϬϹϬϬϴ ϽϼϬϷϬϬϬϹϬϬϴ
ЉАЖНКƐКЙĂЖ ϯϰϭϷϻϬϬϹϾϻϴ ϯϬϵ ϯϻϵ

ЈГůĂГϴЍĂЖБКЖĂЖ ϯϬϾϷϳϿϿϹϭϾϴ ϰϼϼϷϬϬϬϹϬϬϴ ϰϰϻϷϬϬϬϹϬϬϴ
ЈГůĂГϴЙĂЖĂВ ϾϬϬϷϬϬϬϹϬϬϴ ϾϬϬϷϬϬϬϹϬϬϴ ϾϬϬϷϬϬϬϹϬϬϴ
ЈГůĂГϴƉИЗƉАИЙГ ϭϷϭϬϾϷϳϿϿϹϭϾϴ ϭϷϻϼϼϷϬϬϬϹϬϬϴ ϭϷϻϰϻϷϬϬϬϹϬϬϴ
ZĂЙĂϸИĂЙĂϴВĂИБĂϴЙИĂЖƐĂДƐГ ϭϷϬϳϼϷϬϬϬϹϬϬϴ ϭϷϬϳϼϷϬϬϬϹϬϬϴ ϭϷϬϳϼϷϬϬϬϹϬϬϴ
ЋАůГƐГВ ϸϯϹϬϼϵ ϸϭϰϹϯϰϵ ϸϭϯϹϰϼϵ
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